

カナダ産ゴールデン種のアマニを 100%使用した個包装タイプのアマニ油

通信販売専用商品「ニップン アマニ油効果」を発売 発売時期: 2023 年 4 月下旬予定

株式会社ニップン(代表取締役社長:前鶴俊哉 本店:東京都千代田区)は、通信販売専用の機能性表示食品「アマニ習慣」をリニューアルし、「ニップン アマニ油効果」として新発売いたします。

本品の発売時期は 2023 年 4 月下旬を予定しております。販売は、当社グループのニップンライフイノベーション株式会社が運営する通信販売サイト「ニップン健康通販」(URL: https://www.nippn-kenko.net/) を通じて行います。

「ニップン アマニ油効果」は、高品質なアマニ油を個包装した商品です。ゴールデン種のアマニから丁寧に搾油・精製されたアマニ油は、機能性関与成分である α -リノレン酸を 60%以上含有しています。また、本品は原産地を特定し、トレースが取れるカナダ産のアマニのみを使用しています。悪玉(LDL)コレステロール値が高めの方や、血圧が高めの方へ、 α -リノレン酸のWの機能でいつまでも健康でいたい気持ちに応えます。

また、使い切りタイプのため、1日摂取目安量が1袋とわかりやすく、携帯に便利で、いつでもフレッシュなアマニ油をお召し上がりいただけます。



ニップン アマニ油効果

【機能性表示食品「ニップン アマニ油効果」商品概要】

■ 商 品 名 : ニップン アマニ油効果

■ 届 出 番 号: G1361

 \blacksquare 届 出 表 示 : 本品には α -リノレン酸が含まれています。 α -リノレン酸には、血中の悪玉

(LDL) コレステロール値を低下させる機能があること、血圧が高めの方に適した

機能があることが報告されています。

■ 1日摂取目安量: 1袋

■ 入 数 : 4.4g×31 袋入(31 日分)

■ 希望小売価格: 2000円(税抜)

☆報道機関の方向けに商品画像データをご用意しておりますので、下記問合せ先までご連絡ください。

≪お問合せ先≫

<報道関係の方>

株式会社ニップン 広報部

担当:岡部春那

〒102-0083 東京都千代田区麹町四丁目8番地

TEL: 03-3511-5307 FAX: 03-3237-3546

<一般のお客さま>

株式会社ニップン お客様センター

フリーコール 0120-184-157

受付時間 9:30~17:00(祝日を除く月~金曜)

https://www.nippn.co.jp